



4 мая по маршруту Ижевск — Минск стартовал VIII Международный студенческий легкоатлетический пробег с участием студентов Ижевского государственного технического университета, Белорусского национального технического университета и Нижегородского государственного технического университета.

5 мая команда легкоатлетов ИЖГТУ в составе 12 человек прибыла в город Чебоксары. Гостей тепло встретили в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова. Примечательно, что недавно студенты Чувашского госуниверситета победили в командном и личном зачетах в международной Олимпиаде по теории механизмов и машин, который прошел на базе Ижевского государственного технического университета, одного из организаторов студенческого легкоатлетического пробега.

Перед началом Чебоксарского этапа VIII Международного студенческого легкоатлетического пробега у Вечного огня в мемориальном комплексе "Победа" состоялся торжественный митинг, посвященный предстоящему празднику. В митинге участвовали легкоатлеты пробега, студенты Чувашского госуниверситета, школьники и любители спорта столицы Чувашии. После митинга состоялся совместный легкоатлетический пробег по городу.

Ожидается, что пробег финиширует 8 мая в Минске, где совместно со студенческой командой Белорусского национального технического университета состоится торжественное возложение цветов и венков к Кургану Славы.

Отметим, что в этом году команда спортсменов ИЖГТУ везет с собой в Минск гильзу артиллерийского снаряда, для того чтобы наполнить ее землёй с Кургана Славы. После возвращения в Ижевск орудийный снаряд будет передан в один из музеев города.

Организаторы VIII Международного студенческого легкоатлетического пробега выразили благодарность Чувашскому государственному университету имени И.Н. Ульянова за гостеприимство и теплую встречу на Чувашской земле.